

Crisis agropecuaria originarán "tomas"

Grave situación se cierne para la industria agropecuaria, señalan ayer voceros del Ministerio de Trabajo y Previsión Social, por la ocupación de más de 25 haciendas, ingenios y sectores productivos de la Zona Norte del país.

Señalaron los voceros ministeriales, que las agrupaciones Federación Cristiana de Campesinos Salvadoreños (FECCAS) y la Unión de Trabajadores del Campo (UTC), se han tomado más de veinticinco fincas, haciendas, ingenios y otras propiedades, para exigir aumentos salariales de 14 colones y veinticinco centavos por jornadas de ocho horas, más el equivalente de cuatro colones y cincuenta centavos para la alimentación.

Exigen además, un botiquín para cada centro de trabajo, con un médico de visita unas dos veces por semana; cuatro meses de vacaciones para las embarazadas; dieciocho colones diarios para los empleados de oficina y veinte colones para los tractoristas; consultas médicas gratis; casas para todos los colonos y que éstas sean de adobe y teja.

En relación con el caso de las exigencias planteadas, el ministerio de Trabajo y Previsión Social ha nombrado ya inspectores para que hallen soluciones apropiadas a cada caso.

Pasa a la página 40

Enfrentamiento armado deja 2 guardias heridos

(Santa Ana). Dos guardias nacionales resultaron lesionados ayer a las 9:30 de la mañana, al enfrentarse a un grupo como de 30 hombres armados que les atacaron cuando prestaban servicio de vigilancia rutinario en la Urbanización "Loma Linda", al final de Avenida Independencia Sur.

Los guardias heridos, ninguno ellos de gravedad, fueron Manuel Salvador López Torres, de 21 años y José Luis González Arévalo, de 42 años. El primero recibió solamente un rozón de

bala en la cabeza, sin mayores consecuencias y el segundo un balazo en la pierna derecha. Ambos fueron trasladados al hospital San Juan de Dios, de esta ciudad, donde quedaron internados, pero se informó que su estado no era de gravedad.

En total los agentes que vigilaban el sector eran cinco, pero tres de ellos se parapetaron tras unos árboles y no sufrieron heridas, desconociéndose si entre los atacantes hubo algún lesionado. El ataque fue sorpresivo.

Pasa a la página 40

2 muertos y varios heridos en masacre de San Jacinto

Verdadera masacre, protagonizaron anteocho presuntos elementos subversivos que ametrallaron una casa de la colonia Esmeralda, en el barrio de San Jacinto, dando muerte instantáneamente al vigilante de la fábrica "Cello-Block" Julio César Chamulo Nolasco y dejando gravemente heridos a tres menores más, uno de los cuales falleció ayer.

Según opinión de las autoridades el ataque fue al estilo "gangster" y aunque sólo dos

desconocidos participaron en la acción, es de presumir que para cubrirles la retirada se encontraban otros más en un picnup sin placas que les esperaba.

La versión oficial es que uno de los atacantes entró a la casa y pidió un vaso de agua y cuando se la andaban trayendo, se le agregó otro y ambos armados de metralletas comenzaron a disparar contra la familia y otros vecinos que se encontraban.

Pasa a la página 40



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

DENUNCIAN CAPTURA. Miembros del UDN denunciaron ayer, en conferencia de prensa la captura de sus compañeros Andrés Isabel Flores Mejía, alcalde de San Cayetano Istepeque, y del Srío. Francisco Elías Sánchez, acusados de subversión. De izquierda a derecha, Ovidio Martínez, Carlos García y Manuel Franco exponen a la prensa.

Energica condena de Costa Rica a tomas y terrorismo

Energica condena contra el uso de secuestros, rehenes, chantajes y todas las formas de terrorismo, ha formulado el gobierno de Costa Rica, al dirigirse a la Junta Revolucionaria de Gobierno por los esfuerzos realizados para liberar a su embajador.

salvadoreño, se logró su libertad, y han podido gozar de ella. Ante tal actitud, el gobierno costarricense envió nota a la Junta Revolucionaria de Gobierno, para agradecer los logros alcanzados.

Dice así, la nota de condena costarricense: "El gobierno de la República de Costa Rica, reitera por este medio, una vez más, su ardiente condenatoria contra toda forma de terrorismo, sea éste político, armado o intelectual. Por nuestro país, el terrorismo se ha convertido en una de las formas más viles de expresión, contrario a todo principio de dignidad y respeto humano".

El viernes de la semana pasada, fue ocupado el edificio de la embajada de Panamá, y en su interior quedaron como rehenes de la agrupación LP-28, los embajadores Alejandro Alvarado Piza, de Costa Rica, y Daniel Samuel Peré Ramos, juntamente con varios empleados.

Por esfuerzos del gobierno

Detectan en La Paz brotes de Meningitis Bacteriana

(Zacatecoluca). Brotes de meningitis bacteriana han detectado en cantones del departamento de La Paz, inspectores de Saneamiento Ambiental del Hospital Regional "Santa Teresa" de esta ciudad.

Informa el jefe de dicho departamento, Br. Elio Munguía, que se ha comprobado muerte de personas a causa de dicha enfermedad en los cantones San Antonio Loma, de San Antonio Masahuat; La Lucha y La Joya de la jurisdicción de Zacatecoluca.

Informes médicos dan cuenta que la meningitis bacteriana es contagiosa y mortal, la cual se

transmite en forma directa y su procedencia podría ser por medio de insectos que hasta el momento no se han establecido.

Llamamiento

El Br. Munguía, hace un llamamiento a los habitantes de los cantones mencionados, para que observen todas las precauciones debidas y que cualquier síntoma de la enfermedad indicada sea reportada inmediatamente al Hospital de Zacatecoluca.

Finalmente explicó que los síntomas de la enfermedad son:

Pasa a la página 22

Explicación a declaración que hiciera da el Dr. Ungo

Una explicación a declaraciones que él hiciera a su regreso de un viaje, en el aeropuerto de Ilopango, envía el ex miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno, Dr. Guillermo Manuel Ungo. Dice así:

"Enero 17 de 1980. Señor Director de LA PRENSA GRAFICA. Presente.

Estimado Señor Director: Con sorpresa y desagrado he leído en la edición de LA PRENSA GRAFICA de este día unas declaraciones mías al ser entrevistado en el aeropuerto a mi regreso de San José, Costa Rica. La versión de dichas declara-

ciones contiene varias falsedades y tergiversaciones, poniendo en boca mía palabras y opiniones que en ningún momento he dado.

En particular me refiero a un tema que es obsesivo en ciertos medios de comunicación cual es el problema soviético. Fui preguntado si había visitado la Embajada rusa en San José y al respecto contesté categóricamente que no. Sin embargo, el periodista de LA PRENSA GRAFICA me hace decir lo contrario.

Afortunadamente esa entrevista fue grabada y difundida

Pasa a la página 22



PERECE. Teniente Erick Alberto Alas, adscrito a la Policía Nacional, pereció el domingo 13 de enero en accidente de tránsito en kilómetro 38 de la carretera a Sonsonate, en jurisdicción de Armenia.



—Foto de LA PRENSA, por Galán hijo.

INSTRUCCIONES. Existe circular sobre lo que debe hacerse en casos de Meningitis Bacteriana. Dr. Rodolfo Girón Flores, ministro de Salud.

Asaltan técnico azucarero y le roban automóvil

Tras asistir a una reunión de técnicos azucareros llevada a cabo en el Ingenio El Angel, el día viernes 11 del corriente mes, a las 10.15 pm. fue perseguido por dos —vehículos desconocidos el Lic. Mario Portillo C. El se conducía en el vehículo P-9370., marca Lancer, color gris, sobre la Carretera Panamericana. Después de darle alcance sobre el desvió que conduce a San Vicente, su vehículo fue interceptado por cinco sujetos armados de metralletas, que después de despojarlo de todas las prendas de valor personal,

Pasa a la página 37



—Foto de LA PRENSA, por Guzmán.

EJEMPLO. Un ejemplo de paternidad lo da el señor Mauricio Miranda, de 45 años, quien él solo cuida y protege a sus siete hijos (tres hembras y cuatro varones) cuyas edades oscilan entre los cuatro y once años. Como padre enfrenta todas las dificultades que se presentan ante la falta de la madre de éstos y la difícil situación económica que repercute en todos los sectores sociales. Ellos residen en San Pedro Perulapán, de Cuscatlán.